Fisa cu probleme
Curentul electric in metale

1. Pana la ce temperatura a fost incalzit un conductor de otel(o =
6 -10 % K 1), daca la temperatura de 20°C rezistenta R;=40€),
iar dupa incdlzire a devenit egald cu 56Q?

Rezolvarea:

Ri= unde, 1=

R\ o )= R,( i )

L=

2. Ce lungime are un conductor din fier ( p =10 77 Qm,

a=35"10 2K 1) cu sectiunea 0,5 mm?, daca rezistenfa sa la
temperatura t; = 200°C este Ry = 2 Q ? La ce temperatura t; ,
rezistenta conductorului este R, = 1 Q ? Se neglijeaza variatia cu
temperatura a dimensiunilor conductorului .

Rezolvarea:
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